

<商品リリース>

2020年3月吉日 久光製薬株式会社

## 殺菌成分で二オイのもとをしっかり洗浄 「ブテナロック。薬用ソープ」150gを新発売

久光製薬株式会社(本社:佐賀県鳥栖市、代表取締役社長:中冨一榮、以下、「当社」)は、「ブテナロック。薬用ソープ」150gを3月4日に新発売(メーカー出荷)致します。

「ブテナロック®薬用ソープ」は、殺菌・消毒成分配合でいやなニオイのもとをしっかり洗浄する 商品として、お客様に高い満足をいただいております。

このたび、お客様の「もっと大きな容量の商品が欲しい」「たっぷり使える容量サイズの商品が欲しい」というご要望にお応えし、「ブテナロック。薬用ソープ」150gを新発売致します。

有効成分「サリチル酸」、「グリチルリチン酸ジカリウム」が足の雑菌を殺菌し、清潔にします。 フレッシュなティーツリーの香りで、心地よい使用感をもたらします。

「効能・効果」として、皮膚の洗浄・殺菌・消毒、体臭・汗臭及びにきびを防ぎます。

当社は、「ブテナロック。薬用ソープ」の商品の良さをお客様へお伝えするため、各種媒体にて広告活動を実施し、足などの部位の二オイ等でお悩みのお客様の QOL<sup>※3</sup> 向上に貢献できますよう、今後も効きめや使用感を大切にした商品開発を進めて参ります。

## ■「ブテナロック。薬用ソープ 150g」商品特長

- ①殺菌成分(サリチル酸、グリチルリチン酸ジカリウム)が足の雑菌を殺菌し、清潔にします。
- ②メントール配合なので、心地良い清涼感が持続します。
- ③ティーツリーオイルの香りで、気持ちもリフレッシュします。
- ④クリーミーな泡立ちなので、心地よい使用感です。

## ■商品概要

商品名	ブテナロック®薬用ソープ 150g
商品パッケージ	は記り で表現の で表現の を表現 に対する に対す に対す に対する に対する に対する に対す に対す に対す に対す に対す に対す に対す に対 に対 に対 に対 に対 に対 に対 に対 に に に に に に に に に に に
区分	医薬部外品
剤名	薬用ソープ
容量	150g
希望小売価格	1,200 円(税別)
有効成分	サリチル酸、グリチルリチン酸ジカリウム
効能・効果	皮膚の洗浄、殺菌・消毒、体臭・汗臭及びにきびを防ぐ
用法·用量	適量(1.5~2.0cm)を水又はぬるま湯でよく泡立てた後、皮膚を洗浄し、
	その後十分に洗い流してください。
発売元	久光製薬株式会社
取扱先	全国の薬局、薬店、ドラッグストア
発売日	2020年3月4日

以上

本商品に関するお問い合わせは、下記の窓口までお願い致します。

【報道各社様からのお問い合わせ先】

久光製薬株式会社 広報室

〒100-6330 東京都千代田区丸の内二丁目4番1号

TEL:03-5293-1732 FAX:03-5293-1741

【お客様からのお問い合わせ先】

久光製薬お客様相談室 フリーダイヤル 0120-133250

受付時間/9:00-17:50(土日・祝日・会社休日を除く)